



# 小记者

W  
E  
E  
K  
L  
Y

周刊

鄞州



微信扫一扫  
活动信息早知道

## 放生

鄞州区古林镇中心小学202班小记者 王语晴(证号1506338)

自从上次在会展中心免费领取了六条小鲤鱼之后,这些小鱼就成了我的小宝贝。

昨天晚上回到家已经很晚了,我洗漱完就睡了。谁知我刚躺下,妈妈就大声地叫我:“小语,你的鱼又死了一条!”“什么?!”我从床上一跃而起——上周五的时候已经死了三条了!

我看着那条泛着白肚皮浮在水面上的小鱼,心疼得不得了。爸爸把它舀出来后赶紧给另外两条小鱼换了水:“看来这两条小鱼也活不了多久了。”我很难过,问爸爸为什么?爸爸说可能是因为这鱼缸里氧气不足,所以小鱼会死。

我沮丧极了。突然间,我想到了一个好主意,忙跟爸爸妈妈说:“我们还是把这两条小鱼放生吧,小河才是它们的家。”听我这么一说,爸爸妈妈都表示赞同。

一大早,爸爸把鱼缸里的小鱼捞出来,放进一个装满水的瓶子里。我小心翼翼地拿着瓶子走到楼下的小河边,依依不舍地把小鱼倒进了河里。

指导老师 杨碧艳

## 光头记

古林镇薛家小学301班小记者 胡凯程(证号1500091)

中午,我正在客厅看电视,妈妈在房间里睡午觉。天好热,我不知不觉就流了一身臭汗,头发粘着头皮,湿答答的,好难受!突然,我想到了《熊出没》里的光头强,他的头上光秃秃的,多凉爽!我何不也去剪个光头,就不会受这份罪了。

我找来一把剪刀,铺上一层报纸,开始剪头发。随着耳边一阵阵“咔嚓声”,一根根头发在我面前飘落下来。想到马上就能变成光头,我兴奋不已,左右开弓,越剪越快。剪了一会儿,我开心地走进房间,叫醒妈妈,让她欣赏下我的“成果”。妈妈睡眼惺忪,迷迷糊糊地看了我几眼,愣了几秒后,发出了一声“惊天地,泣鬼神”的尖叫。然后,火冒三丈地说:“你去照照镜子!”

来到卫生间,站在镜子面前,真是“不照不要紧,一照吓一跳”。这哪是我啊?头发有好多处凹了进去,东一块西一块地露出头皮,用恐怖来形容此刻的我,真是一点都不过分。原来,自己剪头发这么难,真是得不偿失啊!看我已经意识到了错误,妈妈赶紧带我去理发店剃了个真正的光头。

指导老师 王洁琼

## 我的星期六

钟公庙中心小学202班小记者 周子凌(证号1506158)

星期六,爸爸妈妈带着我和沈同学一起去十里四乡骑四人自行车。

在那里我看到了很多稻草人,这是我第一次亲眼看到各种各样造型的稻草人,有的在划船,有的挑着担,还有的戴着可爱的帽子……远看像是在风中翩翩起舞,又好像在荡秋千呢!

我和沈同学一会儿玩赛车游戏,一会儿在田里打滚,玩得大汗淋漓。

不知不觉已到傍晚,爸爸妈妈催我们回家了。

指导老师 叶亚琴

## 做包子

古林镇薛家小学301班小记者 方星宇(证号1500090)

今天,外公突然宣布要做包子,我大声叫好。买过包子,吃过包子,我可从来没做过包子。这令我有点小兴奋。

外婆把一切材料准备就绪后,外公开始和面。他先在一个大盆子里,倒入面粉,再倒入少量发酵粉拌匀后,放适量的水并充分地揉匀。外公叫我耐心地等上一个小时,看看这些面粉会有什么变化。我等啊等,没过几分钟就偷偷跑去看,好不容易熬到时间。发酵好的面粉已经变成了面团,而且体积也大了不少。

我拿起一块小面团,搓成圆形,按扁,然后拿起擀面杖开始滚起来。滚着滚着,面饼竟然粘在桌子上了,像个粘人的跟屁虫一样,怎么抓都不动。我生气了,一使劲,呀,面团竟被我扯得七零八落。外公见状,哈哈大笑说:“臭小子,这样不行。小面团得滚上干面粉,这样才不会黏住。”我又拿起一块面团来尝试。在外公的指导下,我终于完成了人生中的第一个包子。虽然包子做得歪歪斜斜的,比不上外公做的圆润,但毕竟是成功了。我和外公“乘胜追击”,一鼓作气,一块块的小面团在我们的手中变成了一个可爱的小包子。

指导老师 王洁琼

## 做正方体

古林镇中心小学204班小记者 王西泽(证号1506372)

前几天,数学老师给我们布置了一项手工作业——做正方体。老师刚说完要求,我就想:“这得花多少时间啊!”

一回到家里,我就开始马不停蹄地做了起来。我先画展开图,第一次我把两个面画在了同一个方向,所以两个面重合了,只能宣告失败。第二次,在妈妈的指导下,我顺利地画好了图纸。接着我用剪刀小心翼翼地把它剪下来,再用双面胶把连接处粘在一起。很快,一个小正方体就出现在我的眼前。后来,我就按照这样的方法,做了一个又一个大大小小的正方体。

这样的数学作业真有趣呀,既动手又动脑,我真希望以后老师能常常布置这样的作业。

指导老师 朱辉

## 秋天

首南第一小学206班小记者 宋嘉璐(证号1506865)

秋天里,秋雨飘啊飘。忙碌的小蚂蚁们都不见了。它们去哪里了呢?是不是都躲在自己温暖的家里呢?

秋天里,秋风吹啊吹。郁郁葱葱的树叶变黄了,像一只只金色的蝴蝶从枝桠上纷纷飘落下来,铺满了草地,为小草盖上暖暖的毛毯。

秋天里,秋雨飘啊飘。小朋友们换上了长衣长裤,披上了可爱的雨衣,看着水珠滑过雨披。

呜呜的风儿吹着,凉凉的雨儿下着,是不是冬姑娘也快要来了呢?

指导老师 张庆娟

## 坐飞机

华泰小学305班小记者 方向(证号1508889)

起飞了,我感觉身子微微向后仰,飞机正在上升,划破了云层。地面开始变小。房子像金枪鱼罐头似的,扁了下来。汽车只有指甲盖那么大,在纵横交错的灰黄“带子”上移动。过了一会,河流看上去已是一条蜿蜒曲折的线。

我的耳朵有点难受,做了几下吞咽口水的动作。飞机正在穿越云层,有点颠簸。窗外白茫茫的一片,四周都是白云。没多久,太阳现出了温和的笑脸,正在掠过的那团彩云,映出清晰的、绚丽的七色光,美得惊人。远处,一堆堆形状怪异的白色云团浮在空中,有的像古怪的城堡,有的像巨大的犀牛……我想它们一定是从哈利·波特的魔法世界跑出来的。

不知过了多久,皎洁的月亮已经从东方升起,月光比在地面上看到的更明亮,白玉盘似的泛着银光,昏昏欲睡的我被照得清醒了过来。我贴着玻璃俯瞰。黑乎乎的大海上,那个闪烁着无数灯光的小岛,像极了一颗由很多闪钻围绕的宝石,它在黑暗中显得生机勃勃、光辉璀璨。

飞机正在降落,刚一看见亮着两排笔直灯光的跑道,我们就平稳着陆了。我忘记了坐麻的屁股,兴奋地手舞足蹈起来。

指导老师 刘定波

## 拔牙记

华泰小学303班小记者 钱磊(证号1508711)

上周,我吃饭的时候,感觉一颗上门牙略微有些松动了。我用手轻轻碰了碰,牙儿左右摇晃着,仿佛在告诉我:快把我拔下来,我要离开这里!

我拉了拉牙,哎呀,好痛啊,痛得我眼泪都快流下来了!一直到晚上,我都没有告诉妈妈这件事情。直到今天早上,我又摸了摸,感觉更松了,牙儿前后摆动的幅度都快有180度了。我轻轻地把手指往下一拉,轻而易举地把牙儿拔下来了。

我第一次自己拔牙成功了,太开心了!我赶紧把这件事告诉妈妈,妈妈也为我的勇敢感到高兴呢。

指导老师 钱珊

## 父爱如山

宋诏桥小学509班小记者 戴展程(证号1512634)

一个阳光明媚的早晨,爸爸带着我去黄金沙滩游玩。当我爬上一块粗糙的大石头。突然,一阵风向我猛烈地刮来,我慢慢地向旁边倒去,由于本能反应,我伸手去抓那块石头,可还是掉进了海里。爸爸见了,连忙把我从海水里扶起来。我的手被石头上那尖尖的贝壳割了两道深深的口子,鲜血直流。爸爸拿出水杯,把水倒在我的伤口处,伤口被水浇得生疼,爸爸鼓励我说:“再忍一会儿就可以了。”看着血和脏东西一起冲下去,眼泪一直在我眼眶里打转,冲完后,又拿起一块粉红色的布紧紧地绑在手上止住了血。阵阵的海风吹得我瑟瑟发抖,爸爸把我的湿衣服换下,把他的衣服给我穿,自己却光着膀子迎着风把我抱进车里送到了医院。当医生给我包扎好伤口后,说没有什么大碍,这才松了一口气。

爸爸!在您的呵护下,我一天天长大,您却一天天变老,皱纹也悄悄爬上了额头。爸爸您就像一座大山,而我就是一棵小苗,经过您的呵护,我一定会变成大树的。

指导老师 崔红娜

## 可爱的西瓜虫

望春小学202班小记者 徐子依(证号1511009)

今天,我想抓只西瓜虫玩玩。可是在哪捉呢?我先在楼下的垃圾桶找了找。可我东翻翻,西找找,连半个西瓜虫的踪影都没有找到。原来,西瓜虫不是贪吃鬼啊!我又在樟树下找了找,在樟树下,我找了个遍还是一无所获。

这次我在石缝中寻找。我小心翼翼地挪开石块,瞬间欣喜万分。原来,有成千上万只西瓜虫在我眼前爬来爬去。兴许是我打扰了它们,西瓜虫们向四面八方逃窜。真是些胆小鬼!幸好,我眼疾手快,逮住了一只。西瓜虫的个子小极了,就像个小米粒在我手心打滚。它披着黑色盔甲,真像个随时准备出征的勇士。西瓜虫的腿细得像根头发丝,就像眼睫毛一样在肚子上排得密密麻麻。你可不要小瞧它这腿,速度快着呢!就像刚才眨眼间,那么多的西瓜虫在我的视线中消失得无影无踪。

只要你一碰它,立刻缩成一个圆滚滚的“小西瓜”,好像在苦苦地哀求我:“我请你吃西瓜,你就放了我吧!”当然,菩萨心肠的我肯定会放了它。

## 剪纸

东裕小学302班小记者 陈紫妍(证号1506431)

今天,老师让我们拿出剪刀,教我们做剪纸。

老师发给每人一张纸。首先,将纸折成蛇腹状,然后她让我们画上了水和船。最重要的时刻到了!我小心翼翼地拿起剪刀剪着,生怕把“小船”弄坏了!先剪水花,再剪船。哈哈!一只美丽的小船出场了。我兴高采烈地将小船拿到老师面前,老师却摇了摇头说:“小船的这一处没连起来呀!”

我并没有泄气,做了一个又一个,直到自己认为满意为止。我满怀自信地向老师展示我的成果。老师夸奖我:“太棒了,太棒了!”我听了高兴得一蹦三尺高,欢呼道:“太好啦!我成功啦!”

一只小纸船,看起来简单,剪起来其实很难。经过这一次尝试,我发现剪纸挺有趣的。以后,我一定要剪很多很多的作品。

指导老师 蒋静雪

## 观看猴山

首南第一小学202班小记者 雷景森(证号1506842)

星期天,老师带我们去动物园。

我们的第一站是看猴山。这些猴子个个生龙活虎,做着千奇百怪的动作。有的倒挂在树枝上荡来荡去;有的躲在妈妈的背后,偷偷地打量着我们;还有的站在猴山最高处,津津有味地吃着水果呢……看着小猴子玩得这么开心,我们也开心地笑了。

指导老师 邢新霞

## 学习积分券

金家漕小学103班小记者 李欣怡(证号1505816)

晚上,我去学练字了。我得到了《书香学院》的学习积分券,我得了40积分。

妈妈开心极了,说:“嗯,真好,拿了4张,继续努力不能骄傲噢。争取多拿一点儿噢。”我说:“妈妈,这是应该的。”爸爸说:“宝贝,你乖一点儿,你写作业速度快一点儿,别磨磨蹭蹭的,成绩好一点儿,我就心满意足了。”

## 跑步比赛

王笙聆小学202班小记者 张梓晨(证号1507027)

星期二下午,我们举行了跑步比赛。

轮到我了,我摆好姿势,眼睛紧紧盯着宋老师,一看到他下令就飞快地跑了出去。谁知,我年纪小,跑得没有别的小朋友快,被远远地落在了后面。我想:我要再加把劲,一定要追上去!于是,我使劲地摆动着手臂,步子迈得大大的,和同学的距离一点点拉近了,老师们也在终点为我加油。我一咬牙,终于冲过了终点。

虽然我没有拿到第一,不过没有关系,以后要多锻炼,争取下一次跑得比这次快。每次进步一点,我为自己加油!

指导老师 吴枫